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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 
Προς Γονείς/Κηδεμόνες  
του Περιφερειακού Γυμνασίου Ξυλοφάγου 
 
Στο σχολείο μας λειτουργεί το Γραφείο Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής με 
καθηγήτρια Συμβουλευτικής την κ. Χρυσοβαλάντω Μουσκάλλη.  
 
Η Σύμβουλος/Καθηγήτρια ΣΕΑ του σχολείου μας: 
 

 Παρέχει ατομική ή/και ομαδική συμβουλευτική και επαγγελματική καθοδήγηση 
στους/στις μαθήτριες του Σχολείου. 

 Βοηθά μέσω της ατομικής (ή και οικογενειακής) συμβουλευτικής παρέμβασης, 
τους/τις μαθητές/τριες για την αντιμετώπιση των προσωπικών, οικογενειακών, 
κοινωνικών και μαθησιακών τους προβλημάτων. 

 Δίνει πληροφορίες λειτουργώντας συμβουλευτικά για την επαγγελματική 
σταδιοδρομία των μαθητών για τις μεταγυμνασιακές επιλογές καθώς επίσης για τον 
κόσμο της εργασίας και των επαγγελμάτων. 

 Συνεργάζεται με άλλες εξειδικευμένες υπηρεσίες και ειδικούς για την 
αποτελεσματική αντιμετώπιση των προβλημάτων των μαθητών/τριών. 
  

Ελπίζουμε στην ωφέλιμη και αμφίδρομη συνεργασία των γονέων/κηδεμόνων με την 
Σύμβουλο του σχολείου για αυτό και προτρέπουμε τους γονείς/κηδεμόνες να επικοινωνούν 
με την καθηγήτρια Συμβουλευτικής για όποιο θέμα τους απασχολεί είτε τηλεφωνικώς, είτε 
κλείνοντας ραντεβού (24726365). Η Σύμβουλος βρίσκεται στο σχολείο καθημερινά από τις 
7:30 - 13:35. 
 
Οι μαθητές/μαθήτριες μπορούν να επισκέπτονται το Γραφείο Συμβουλευτικής τα 
διαλείμματα καθώς επίσης και κατά τη διάρκεια μαθήματος, εφόσον εξασφαλίσουν 
γραπτή άδεια από τον διδάσκοντα/ουσα Καθηγητή/τρια τους αλλά και από την ίδια την 
Σύμβουλο το διάλειμμα. 
 
Παράλληλα, οι μαθητές/τριες μπορούν να ενημερώνονται για θέματα Επαγγελματικής και 
Συμβουλευτικής Αγωγής (πληροφορίες για Σπουδές και επαγγέλματα, Άρθρα, Έντυπα, 
Πρόγραμμα συναντήσεων Συμβούλου με τμήματα κ.α) στον σύνδεσμο <Γραφείο ΣΕΑ> 
στην ιστοσελίδα του σχολείου: http://gym-xylofagou-lar.schools.ac.cy/. Παρακαλούνται 
οι μαθητές/τριες και οι γονείς/κηδεμόνες τους να επισκέπτονται τακτικά την ιστοσελίδα 
για νέες ανακοινώσεις. 

 
 
 

Από τη Διεύθυνση 
 
13/9/2022 
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